



平成 19 年 7 月 26 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 キ ャ ン ド ウ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 城 戸 博 司  
(コード番号:2698 東証第一部)  
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 武 藤 真 朗  
電 話 番 号 03-5944-4112

## (訂正)「平成 19 年 11 月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 7 月 24 日付けで発表いたしました「平成 19 年 11 月期 中間決算短信」の記載内容について、一部記載の誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

### 記

(訂正箇所)

#### 1 頁

1. 平成 19 年 5 月中間期の連結業績(平成 18 年 12 月 1 日～平成 19 年 5 月 31 日)

(2) 連結財政状態

(参考)自己資本

(訂正前) 19 年 5 月中間期 9,842 百万円

(訂正後) 19 年 5 月中間期 9,855 百万円

#### 3 頁

##### 1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(当中間期の経営成績)

上から 7 行目

(訂正前) 新規出店は上期 26 店舗の計画に対して……

(訂正後) 新規出店は上期 36 店舗の計画に対して……

上から 15 行目

(訂正前) 売上高の構成は、直営店売上高 298 億 70 百万円(構成比率 87.6%)、FC 店売上高 41 億 36 百万円(構成比率 12.1%)、その他売上高 83 百万円(構成比率 0.3%)であります。

(訂正後) 売上高の構成は、直営店売上高 298 億 27 百万円(構成比率 87.5%)、FC 店売上高 41 億 36 百万円(構成比率 12.1%)、その他売上高 1 億 25 百万円(構成比率 0.4%)であります。

## 5. 個別中間財務諸表等

## (1) 中間貸借対照表

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 5 月 31 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 5 月 31 日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成 18 年 11 月 30 日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
				(省略)			
4. 未払費用		586,160		614,986		589,952	
5. <u>新株予約権付社債</u>		-		3,603,000		-	
6. 未払法人税等		670,173		489,035		378,327	
				(省略)			
固定負債							
1. <u>一年内償還予定 新株予約権付社債</u>		3,603,000		-		3,603,000	
2. 退職給付引当金		202,220		255,690		243,015	
				(省略)			

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 5 月 31 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 5 月 31 日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成 18 年 11 月 30 日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
				(省略)			
4. 未払費用		586,160		614,986		589,952	
5. <u>一年内償還予定 新株予約権付社債</u>		-		3,603,000		-	
6. 未払法人税等		670,173		489,035		378,327	
				(省略)			
固定負債							
1. <u>新株予約権付社債</u>		3,603,000		-		3,603,000	
2. 退職給付引当金		202,220		255,690		243,015	
				(省略)			

以上